



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA GERAL - CÂMPUS DOIS VIZINHOS
DIR. DE GRAD. E EDUCACAO PROFISSIONAL-DV



ERRATA 01 - EDITAL Nº 25/2019 - DIRGRAD-DV



Documento assinado eletronicamente por **VICENTE DE PAULO MACEDO, DIRETOR(A)-GERAL EM EXERCÍCIO**, em 29/07/2019, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0963438** e o código CRC **7C5646C3**.

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional (DIRGRAD) da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), Câmpus Dois Vizinhos, vem retificar o Edital 25/2019 - DIRGRAD-DV, publicado em 29.07.2019, das inscrições para concorrer à vaga para os cursos de Língua Inglesa, Língua Alemã e Língua Francesa do Centro Acadêmico de Línguas Estrangeiras Modernas – CALEM para que passe a contar o texto abaixo:

Na tabela de oferta de turmas onde se lê "**Alemão 2 - ALE22A**" leia-se "**Alemão 1 - ALE21A**"

As demais disposições continuam inalteradas.

Dois Vizinhos, 29 de julho de 2019.

VICENTE DE PAULO MACEDO
Diretor-Geral em exercício